

地铁一号线施工可能影响电车地下电缆 修地铁,3条电车线路会撤销?

市轨道交通公司:还在论证中,未最终确定

□晚报记者 张华

本报讯 地铁一号线一期工程已经开工,线路从郑上路经建设路、中原东路和人民路等路段,与郑州目前3条电车线路部分线路重合。修地铁会不会影响3条电车线路?近日,有消息称,修地铁时,3条电车线路要撤销。记者昨日从市轨道交通公司了解到,几种方案还在论证中,未最终确定。

真币进去它也吐 公交智能防伪投币箱 推迟上市

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 市公交总公司自主研发的智能防伪投币箱计划今年5月份上市推广,为啥到现在还没有实现?昨日,记者从市公交总公司了解到,技术不太成熟,原定今夏上市的计划推迟。

今年3月20日,本报曾报道,由于无人售票,郑州公交总公司去年一年收了140多万元的假币。今年3月底,市公交总公司自主研发了公交智能防伪投币机,并在一百台公交车上进行试验,计划在5月份正式上市推广。

“为啥投币口给封住了?”昨日上午,淮河路文化宫路口,市民张女士乘坐203路公交车投币时,发现一块透明胶布把一个投币口给封住了,不知道什么原因。

记者采访得知,这个投币箱是试验用的公交智能防伪投币箱,说是智能,有时也犯傻,真币进去它也会吐出来;碰见一元的折叠纸币也识别不了,机器会一直发出刺耳的蜂鸣声,有时甚至不得不停运回厂修理。经试验技术还不太成熟,所以就封口了。

地铁一号线一期工程起于郑上路与凯旋路交叉口,经郑上路、建设西路、碧沙岗公园、中原东路、郑州火车站、人民路、金水路等,终于穆庄,路线全长25.2公里,均为地下线。而目前本市还有101路、102路和104路三条电车线路,70多台车,线路分别经过人民路、建设路、中原路和金水路等路段,地下铺设电缆。最近,有消息称,由于地铁一号线施工,会影响到电车线路的地下电缆等,电车线路可能会撤销。

昨日,市公交总公司企业文化部部长赵青海介绍,目前没有得到要撤销的确切消息,还要询问市轨道交通公司。

“规划还没有最终确定,电车暂时可能受影响。”市轨道交通公司宣传处孙飞说,是否要保留电车线路还在规划、论证阶段,目前还没有最终结果。修建地铁,可能会对电车线路造成一定的影响,但会启用其他交通方式来弥补,让市民方便出行。



收破烂的连三轮车也不要了。晚报记者 王银廷 实习生 白洁 图

□晚报记者 刘涛 实习生 乔青

本报讯 8月9日下午,林山寨办事处巡防队员张新立等巡逻到文化宫路与汝河路交叉口向东50米时,发现一穿红色T恤的男子骑着一辆三轮车,三轮车上还拉着一辆五六成新、银灰色的洪都牌小型电动踏板车,后面的白衣男子则骑电动自行车。经询问,俩人说是收废品的。“车上的电动车是咋回事?”蹬三轮车的男子不耐烦地回答:“收来的。”巡防

队员继续询问电动车的具体来路,蹬三轮车的男子神色紧张,说是在一对中年夫妇那里以120元收的,车子有毛病不能骑,并声称可以找到卖主澄清。

当日18时40分,巡防队员跟着两名男子赶到文化宫路的一家家属院门口,白衣男子中途离开,骑三轮车的男子则进院找卖主,再也没回来。如果您丢了电动车,请带齐相关证件尽快与林山寨办事处巡防中队联系(67363951)。

线索提供 吴俊成

谁家电动车 让收废品的 “收”了?

郑州市第一届“运动之星”杯社区运动会 上周末比赛正式拉开大幕



由郑州晚报主办,河南电视台八频道和商都网协办,运动之星承办的郑州市第一届“运动之星”杯社区运动会社区巡演活动经过近一个月的演出,得到了市民们广泛好评。在上周末,郑州市第一届“运动之星”杯社区运动会初赛阶段比赛正式拉开帷幕,在河南农业大学和河南工业大学两个分赛场,共有来自金水区、中原区、二七区七百多支队伍参赛,参赛人数接近两千人。

天气炎热 挡不住市民的运动热情

8月8日下午3时许,笔者来到河南农业大学分赛场,虽然天气很闷热,但是依然挡不住市民的运动热情,只见运动场内白花一片,市民穿着由运动之星提供的白色全民健身文化衫等候比赛安排。在此次参赛的选手中,除了年轻人之外,还有不少青少年和年过半百的老年人选手参与到活动中来。

在笔者走访中,现已60多岁的张大爷告诉笔者:“自己平时就喜欢运动,每天早晨就到社区里的羽毛球场打羽毛球,从报纸上看到本次活动,我就毫不犹豫的参加了,目

的不是为了要拿名次,就是要和更多的人切磋切磋。”而在一旁的年轻人补充道,“现在讲究的就是全民运动,运动不仅可以增强体质,而且还可以激发拼搏精神。这样的全民运动会,希望能够一直办下去。”

下午3时30分,裁判长一声令下,“运动之星”杯社区运动会正式开赛。篮球场、体育馆、棋牌室等等比赛场地沸腾起来。众多选手摩拳擦掌,显得斗志十足。按照运动会组委会的安排,本次运动会九个比赛项目篮球、乒乓球、羽毛球、中国象棋比赛、拔河比赛、飞镖、袋鼠跳、齐心协力、端乒乓球同时展开预赛阶段比赛,并按照比赛规则进行淘汰赛,晋级者将在下周与其他区选手进行对决,选出优胜者。



全民健身运动 在城市中绽放

笔者逐一走访了比赛场地,给笔者留下最深刻的印象就是在赛场上市民们所展现的体育精神,虽然他们并不是专业的运动员,但是他们的一招一式和拼搏的精神却与专业运动员不相上下。而这种全民健身精神的存在,也是本次运动会的最大亮点。

在篮球场上,一个个身材魁梧的年轻人挥汗如雨,“防守”、“底线”等叫喊着,沉醉于运动的魅力之中。“唉,又让人家进一个。”在场下一位旁观的拉拉队女生叹息。她告诉笔者,他们是某高校的学生,她的几个朋友平时喜欢在一起打篮球,还经常参加一些比赛,篮球就是他们除了学习外的全部生活,他们热爱体育,更热爱胜利后的喜悦,因此在本次运动会中,他们有信心,势在必得。

而在旁边的体育馆内,偌大的场地上一字排开,正在紧张的进行羽毛球比赛。正巧笔者碰上两位青少年正在对决,每一次扣、杀、格、挡都引起周围观众的叫好,旁边一位观众告诉笔者,这个回合他们一共打了十几个来回,非常的精彩,一点也不比专业运动员差。正在这时,其中一位年轻人为了救球,只见他飞身扑,把球救起,然后自己摔倒在地,但当球再次被挡回时,他又立刻爬起来再去击球,整个过程持续2分钟,场下观众看的目不转睛。

除此之外,在飞镖场地、象棋场地同样在激烈的比赛中,虽没有其他项目热闹,但这正是一场斗智斗勇的较量。赛后,运动会组委会负责人告诉笔者:“在这两场预赛阶段比赛中,场上感人的场面很多,虽然并不是什么重要的比赛,但是市民对运动都抱有极大的热忱,从他们身上看到了全民运动的精神,正在融入到这座城市,并逐步的绽放。”

市民评说“运动之星”杯运动会

随着比赛的不断深入,天色渐渐暗了

下月每周五周六
郑州直飞台北均有固定航班
旅客可到机票销售点购票

□晚报记者 王菁 通讯员 佟欢

本报讯 下月起,每周五和周六将有南航和深航两家公司执行郑州至台北固定航班。记者昨日了解到,这两家公司票价统一,因为航班固定化,票源开放式销售。我省旅行社赴台游报价也将由此从8580元跌至8000元以内。

购固定航班机票,可享退改签服务

9月5日起,经民航总局批准,深航将在每周六执行一个郑州—台北的定期航班,起飞时间为9时40分,12时10分到达台北桃园机场,当日13时10分从桃园机场起飞,15时40分回到郑州。以往郑州至台北的航班均为包机航线,需每个月向民航总局申请,班期不稳定,同时旅客也不能到机票销售点购买机票,也就不能方便享受订票、升舱、改签和补舱等服务。当实行定期航班以后,旅客可以到省内任意一家正规机票代理商处购买郑州—台北航班的客票,并可享受跟其他航班相同的退改签服务。

购买散客往返机票的旅客需要注意,不同的机票价格对在台湾的停留时限有不同的限制,购买机票时先询问清楚。

统一价格开放售票,旅游报价跟跌

据了解,此次定期航班机票价格深航与每周五执飞的南航达成价格联盟,采用多级制价格体系,郑州至台北头等舱价格单程5290元,单程全价3390元,散客单程优惠价格从最低1680元到2200元,往返价格从2610元到3830元。团队单程1380元,往返2300元。

目前河南地区有资质组团去台湾旅游的旅行社有7家。金秋时节,正是前往台湾旅游的最佳季节,定期直航以后,旅游的价格也有所下降,比如台湾岛7晚8日的旅游行程现在价格每人7980元,相比以前包机的8580元便宜了600元。

来,但是市民们的热情依然不减。截止到7时30分,比赛才进入到扫尾阶段。虽然大部分的选手被淘汰,但是他们脸上依然洋溢着灿烂的笑容。随后笔者走访了几位刚刚比赛完的选手。其中一位13岁的少年边擦汗边告诉笔者:“自己虽然被淘汰了,但是虽败犹荣,心里还是高兴的,毕竟我喜欢这项运动,这次运动会重在参与,这次比赛不行,就回去继续锻炼,下次继续参加。”当笔者问起,为什么这么大气神时,他说:“比赛不是为了拿奖品,就是一种全民运动精神,同时对我自己来说,也是一次很好的磨练意志的机会。”

像这位小选手想法的选手不在少数,王大爷也评价说:“运动会办得很不错,全民健身,全民参与,很有意义,不仅锻炼了自己,而且把体育的拼搏精神,融入到市民的生活当中,也启示着人们应该积极向上奋斗。”

预告:郑州市第一届“运动之星”杯社区运动会下周进行惠济区、管城区预赛。虽然比赛已经开始,但是报名并未结束,喜欢运动的市民,可到运动会的现场报名参与,期待您的到来。

谢宽/文 赵楠/图

